

お詫びと訂正

神石高原町社会福祉協議会だより No.63（令和2年5月15日発行）の中で誤りがありましたので、つぎのとおり訂正し、お詫び申し上げます。

○ 8 ページ

活動件数の円グラフ

訂正前

142 件 (24%)



訂正後

142 件 (46%)

○ 13 ページ

訂正前

香典返し・神葬祭返し

みきよしきみ

三城義公(安田)



訂正後

見舞返し

みきよしきみ

三城義公(安田)

訂正前

香典返し・神葬祭返し

やまうちまちこ

山内町子(安田)



訂正後

削除